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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

139 هدام1هرصبت صاخشا هنیزهو دمآرد رب ییاراد تراظن هوحن

3191/6680/211:هرامش
02/03/1383:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
  یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

 یماظتنا یلاع تأیه
رتفد

یماظتنا یناتسداد یتایلام
عوضوم یاه تأیه هناخریبد ررکم 251 هدام

یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

139 هدام "1" هرصبت عوضوم صاخشا هنیزهو دمآرد رب روشک یتایلام روما نامزاس تراظن هوحن صوصخ رد هکنیا هب رظن
:هلیسو نیدب دشاب یم حرطم یتاماهبا 27/11/1380 خروم یحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق
هب نارهت ردو ناتسا یتایلام روما لک تارادا هب اه ناتسا رد ،فوصوم صاخشا هنیزهو دمآرد رب تراظنو رظان ن�عت رما
"139" هدام "3" هرصبت عوضوم ییارجا همان نیئآ تاررقم تیاعر اب ات ددرگ یم ضیوفت اه تکرش یتایلام روما لک هرادا
یتایلام تیفاعم زا روکذم نوناق یحلاصا "139" هدام عوضوم صاخشا یرادروخرب هوحن لمعلاروتسد و هدش دای نوناق
تیلاعف رظان یاه یگژیو و فیاظو حرش ،عجارم لمعلاروتسدو )03/139 هرامش مرف( هدام نیا "1" هرصبت عوضوم
.دنهد ماجنا نسحا وحن هب ار هلوحم هفیظو)04/139( هرامش مرف فوصوم صاخشا

دروم صاخشا یتایلام هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام دحاو زا کفنم تسیاب یم طبریذ رظان عجرم هک تسا رکذ نایاش
لک ریدم اب نارهت ردو ناتسا یتایلام روما لک ناریدم اب اه ناتسا رد رکذلا قوف روما یارجا نسح تیلوئسم .دشاب ثحب
.دوب دهاوخ یتایلام صیخشت رومارتفد اب یلک تراظنو اه تکرش یتایلام روما
هام هس ره ار دوخ تراظن تحت صاخشا هب طوبرم تاعلاطا یواح یشرازگ دوب دنهاوخ فلکم روکذم لک تارادا انمض 
.دنیامن لاسرا یتایلام صیخشت روما رتفد هب ،تسویپ مرف بلاق ردو رابکی

هتسجخراوسهش یسیع

یحلاصا "139" هدام "1" هرصبت عوضوم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب هوحن لمعلاروتسد
)03/139 مرف( 27/11/1380بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق

تیلاعف ماجناو دنشاب هدیسر تبث هب "139" هدام "ل "ات "فلا" یاهدنب رد جردنم نیوانع زا یکی تحت امسر ،صاخشا -1
دشاب هدش حیرصت اهنآ همانساسا رد یعافتنا ریغ تروص هب قوف هدام "1" هرصبت عوضوم یاه
یاه هیرشن و باتک رشن ،اهرانیمس ،یشزومآ یاه هرود یرازگرب هار زا یعافتنا ریغ یاه تیلاعف زا دیاب یتفایرد هوجو -2
.دوش لیصحت روکذم صاخشا فیاظوو فادها دربشیپ روظنم هبو همانساسا بوچ راچ رد ...و یا هرود
بسح ،هعبات تاراداو روشک یتایلام روما نامزاس ،فوصوم صاخشا یاه تیلاعف هنیزهو دمآرد رب تراظن عجرم -3
.دوب دهاوخ روشک یتایلام روما نامزاس یوس زا ،رایتخا ضیوفت
ار بتارم ،قوف هرصبت رد هدش دای یعافتنا ریغ یاه تیلاعف عورش زا لبق زور هدزناپ لقادح دنفظوم روکذم صاخشا -4
دانسا هب یکتم هک اردوخ هنلااس هنیزهو دمآرد باسح تروصو ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب رظان ن�عت تهج
رظان عجرمو .دنیامن میلست طوبرم رظان عجرم هب دوخ یلام لاس نایاپ زا دعب هام راهچ ات رثکادح ،دشاب لوبق لباق کرادمو
تیاعرو هنیزهو دمآرد باسحتروص دروم رد ار یگدیسر هجیتن ،باسح تروص لوصو خیرات زا هام راهچ فرظ دیاب زین

1383/03/02 :دنس خیرات
211/6680/3191 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یرادروخرب هوحن لمعلاروتسد
دنب تیفاعم زا هیریخ تاسسوم
رب تایلام رایتخا ضیوفتو) ط(
ناتساو اه تکرش
هنیزه و دمآرد رب تراظن هفیظو*
… یتاقیقحت هیریخ تاسسوم
صوصخ رد ییارجا لمعلاروتسد
و یتاراشتنا یاه تیلاعف
یتاعوبطم
اه هاگتسد تیفاعم وغل دروم رد
بلاقنا یاهداهنو اهداینبو
یملاسا
یزیراو تایلام صوصخ رد
اهداهنو اهداینب
دمآرد رب ییاراد تراظن هوحن
هدام1هرصبت صاخشا هنیزهو

139
رد 139 هدام3هرصبت همان ن�آ
یاه هدنورپ تار�غت لاح
دوشن یگدیسر لاعف یتاغیلبت
عوضوم ییارجا همان نیئآ
یحلاصا )139( هدام )3(هرصبت
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

27/11/1380
و گنهرف باحصا تلاکشم عفر
)یرادا همانشخب( امنیس رنه
یتایلام هدنورپ هب یگدیسر
ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا

رد زکرمتم روط هب ناتسا زا رهش
یتایلام روما هرادا ای دحاو کی
104 هدام2هرصبت یارجا
139 هدام ل دنب عوضوم یحلاصا
عجار ناریزو تأیه هبوصم غلابا
یحلاصا )16( هدام حلاصا هب
هدام )3(هرصبت یئارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/6680/3191 :همانشخب

211/6680/3191 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/1381 :همانشخب
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هب ینوناق مادقا تهج ار مزلا یهاوگ ،د�أت تروص ردو ،ملاعا روبزم نوناق "139" هدام ییارجا همان نیئآو نوناق تاررقم
.دیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا

هب میلست هلمج زا ررقم فیلاکتو هطوبرم ییارجا همان نیئآ ردو روکذم تاررقم ریاس ماجنا هب فلکم ،هدش دای صاخشا -5
میقتسم یاه تایلام نوناق قبط ثلاث صاخشا تایلام تخادرپ و رسکو نایزو دوس باسحو همانزارتو همان راهظا عقوم
.دوب دنهاوخ

:تسویپ

"1" هرصبت عوضوم صاخشا تیلاعفرظان یاه یگژیو و فیاظو حرش ،عجارم لمعلاروتسد
11/1380/ 27 بوصم میقتسم یاه تلایلام نوناق یحلاصا "139" هدام

)04/139 هرامش مرف(                                            

:رظان عجارم -فلا
بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا "139" هدام "3" هرصبت عوضوم ییارجا همان نیئآ "13" هدام قبط -1

ار رایتخا نیا دناوت یم هک ،تسا روشک یتایلام روما نامزاس روبزم صاخشا هنیزهو دمآرد رب تراظن عجرم ،27/11/1380
هیریخ روماو فاقوا نامزاس تارایتخاو تلایکشت نوناق کی هدام 3دنب رد هدش دای دراوم ردو طبریذ یتایلامروما تارادا هب
.دیامن ضیوفت روبزم نامزاس هب 63 بوصم
هک یا هعفنملا ماع تاسسوم صوصخ رد قوف ینوناق هدام "1" هرصبت عوضوم یاه تیلاعف هنیزهو دمآرد رب تراظن -2
هدش لوحم هیریخ روماو فاقوا نامزاس هب طوبرم همان نیئآ ای نوناق بجوم هب اهنآ هرادا ایو دنشاب یم هفوقوم لام یاراد
.دوب دهاوخ هدش دای نامزاس اب تسا

66 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق "2" هدام "4" هرصبت عوضوم ییارجا همان نیئآ قفاوم لابق هک یرظان عجارم -3
تراظن تسا هدیدرگ ضیوفت نانآ هب هعفنملا ماع تاسسوم هنیزهو دمآرد رب تراظن رما ،نآ 7/2/1371 خروم هیحلاصاو
بوصم یحلاصا "139" هدام تاررقم تیاعر اب روکذم تاسسوم قوف هدام "1" هرصبت عوضوم یاه تیلاعف رب نانآ

قیبطتو ددجم حلاصا هب یزاین تاسسوم لیبق نیا همانساساو هدوب ربتعم ناکامک ییارجا همان نیئآ دافمو 27/11/1380
.تشاد دهاوخن ار ییارجا همان نیئآاب
:رظان فیاظو حرش -ب
تیبثت بوصم )همانساسا رد یحلاصا تار�غت تروص رد( یحلاصا همانساسا ای همانساسا قابطنا زا نانیمطا لوصح -1
تیفاعم زا یرادروخرب هوحن لمعلاروتسدو هدش دای نوناق یحلاصا "139" هدام ییارجا همان نیئآ اب قوف صاخشا هدش
.روبزم نوناق یحلاصا "139" هدام "1" هرصبت عوضوم یتایلام
هدام تاررقم قبط لوبق لباق کرادمو دانسا هب یکتم ،روکذم صاخشا هنلااس هنیزهو دمآرد باسح تروص هب یگدیسر -2
هدام "1" هرصبت عوضوم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب هوحن لمعلاروتسدو رکذلا قوف ییارجا همان نیئآ "13"
.هراشلاا قوف نوناق یحلاصا"139"
یهاوگ رودصو رکذلا قوف ییارجا همان نیئآو نوناق تیاعرو هنیزهو دمآرد باسح تروص دروم رد یگدیسر هجیتن ملاعا -3
.بتارم د�أت تروص رد طبریذ یتایلامروما هرادا هب نآ میلستو مزلا
:رظان یاه یگژیو -ج
هلوحم روما ماجنا ییاناوتودوش یم ن�عت فوصوم ییارجا همان نیئآ "13" هدام بجوم هب هک تسا یقوقح صخش رظان
.دشاب یم ارادار نسحا وحن هب لمعلاروتسد نیا "فلا" دنب حرش هب

هام هس شرازگ
................. لک هرادا تراظن تحت "139" هدام "1"هرصبت عوضوم صاخشا تاصخشم
).............تیاغل........... هام(                                           

صخش مانفیدر
یقوقح

هرامش
تبث

خیرات
تبث

خیرات
سیسات

عوضوم
تیلاعف

لحم
تیلاعف

)هیامرس(یئاراد
هیلوا

تأیه مان
ای هریدم
تأیه
سسوم

تاحیضوت

: لک ریدم ءاضما

یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(
میقتسم
16و15 داوم حلاصا هبوصم غلابا
هدام3هرصبت عوضوم همان ن�آ

یاهتایلام نوناق یحلاصا 139
80/11/27 بوصم میقتسم
هدام3هرصبت یئارجا همان نیئآ

139
طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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